

令和4年10月12日

掲載記事の訂正について

市報おおいと令和4年10月1日号に掲載されている下記の内容につきまして、変更がありましたので、お知らせいたします。

【変更】

- 24 ページ「よいやかがり火」

【変更前】

午後3時～8時

【変更後】

午後3時～9時